

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΟΜΙΛΟΥ 2024-25

Όνοματεπώνυμο Εκπαιδευτικού (1)	
Κλάδος ειδικότητα	ΠΕ60
Όνοματεπώνυμο Εκπαιδευτικού (2)	
Κλάδος ειδικότητα	ΠΕ60
Τίτλος του Ομίλου	«Ανακαλύπτω τον εαυτό μου»
Θεματική που εντάσσεται ο Όμιλος	Προσωπική και Κοινωνικοσυναισθηματική Ανάπτυξη
Αριθμός ωρών ανά εβδομάδα	2
Τάξη που απευθύνεται	Νηπιαγωγείο
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα	<p>Επιδιώκεται τα παιδιά:</p> <p>Να αναγνωρίζουν και να εκφράζουν στοιχεία της προσωπικής τους ταυτότητας</p> <p>Να ανακαλύψουν τα σωματικά τους χαρακτηριστικά και να συνειδητοποιήσουν ότι αποτελούν μέρος της μοναδικότητάς τους</p> <p>Να αναγνωρίζουν και να σέβονται τη διαφορετικότητα και να κατανοούν την αξία της</p> <p>Να αναπτύξουν μια θετική αυτοεικόνα</p> <p>Να συνειδητοποιήσουν ότι ανήκουν σε κοινωνικές ομάδες και να αναγνωρίσουν το ρόλο τους στη διαμόρφωση της ταυτότητάς τους</p> <p>Να αναγνωρίζουν, να εκφράζουν και να διαχειρίζονται τα δικά τους συναισθήματα</p> <p>Να δείχνουν ενσυναίσθηση</p> <p>Να οριοθετούν τη συμπεριφορά τους</p> <p>Να αποκτήσουν ηθικές και πανανθρώπινες αξίες, όπως ελευθερία, ειρήνη, υπευθυνότητα, σεβασμός, αλληλεγγύη</p> <p>Να διαχειρίζονται αποτελεσματικά τις δυσκολίες</p> <p>Να εξοικειωθούν με γεγονότα ζωής</p> <p>Να αυτονομηθούν</p> <p>Να επιλύουν συγκρούσεις</p>

	<p>Να επικοινωνούν και να μοιράζονται</p> <p>Να συμμετέχουν σε ομαδικές δραστηριότητες και να συνεργάζονται</p> <p>Να αποκτήσουν υπεύθυνη στάση απέναντι στα προβλήματα και να εφαρμόζουν δημοκρατικές διαδικασίες στις αποφάσεις</p>
Διδακτική μεθοδολογία	Διερευνητική, παιγνιώδης, συνεργατική και διαφοροποιημένη μάθηση.
Αναλυτικό Πρόγραμμα(με χρονοδιάγραμμα υλοποίησης από Οκτώβριο 2024-Μάιο 2025)	<p>Προγραμματισμός θεματικών ενοτήτων που αναπροσαρμόζονται με βάση το επίπεδο και τα ενδιαφέροντα των μαθητών.</p> <p>Θα υλοποιηθούν δραστηριότητες προσαρμογής και γνωριμίας, ένταξης στην ομάδα, διερεύνησης ταυτότητας, αυτορρύθμισης, προσωπικής ενδυνάμωσης, ενίσχυσης των κοινωνικών δεξιοτήτων και της κοινωνικής αλληλεπίδρασης.</p>
Διδακτικό υλικό	Έντυπο και πολυτροπικό υλικό, λογοτεχνικά κείμενα, έργα τέχνης, ερωτηματολόγια, παιχνίδια, τραγούδια, υλικό μουσικής, θεατρικής και κινητικής αγωγής, εφαρμογές διαδικτύου.
Τρόπος επιλογής μαθητών	Αίτηση γονέων
Τρόποι αξιολόγησης μαθητών	Διάγραμμα KWLH
Προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα Ομίλου	13.00 μ.μ-14.30μ.μ.
Τόπος διεξαγωγής Ομίλου	14ο Πειραματικό Νηπιαγωγείο
Ειδικοί εξωτερικοί συνεργάτες	
Συνεργασίες	Μουσικοπαιδαγωγοί, εκπαιδευτικοί θεατρικής και εικαστικής αγωγής, Ιατρός και διατροφολόγος
Εκπαιδευτικές επισκέψεις	
Τρόπος αξιολόγησης του Ομίλου	Διαμορφωτική αξιολόγηση, συμμετοχή και ενδιαφέρον των νηπίων, αναστοχασμός. Ερωτηματολόγια για εκπαιδευτικούς, γονείς και παιδιά.
Παραδοτέα	Αποτίμηση Ομίλου, Παρουσίαση δραστηριοτήτων,

